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一．填空（每题3分，共45分）
1. 常见的整流电路有______________、______________、______________
2.PN结具有          特性，导电方向由      到      。
3. 放大电路按频率的不同可分为           、          、           放大电路。
4. 滤波是利用通过储能元器件                         的电流不能突变的特性。
5.滤波是尽可能的滤掉单向脉动直流电中的                      成分。
6.三极管按材料分为         、            。 三极管还叫             。
7.晶闸管和二极管一样都可以用来       ，相对与二极管，晶闸管整流     或可调。
8.半导体器件，它们的简易测量需要用到                    。
9. 常见的二极管都有_________、__________、__________、_________、_________。
10.整流是利用           的单向导电性，将交流电变为单向的              。
11. 常见的半导体材料有        、           。
12. 三极管最根本的作用是            它有3个管脚分别是      、      和      结构的不同分为      和              。
13.常见的滤波电路有                  、                          和复式滤波，复式滤波又分为                     和               滤波。
14.滤波是利用储能元器件                        两段电压不能突变的特性。
15. 相同出0，相异出1为       门电路，相同出1，相异出0为       门电路。
二．选择（每题2分，共20分）
1. 能够满足见0得1，全1得0的逻辑电路是（       ）
A.非逻辑        B.与逻辑             C.或逻辑           D.或非
2. 锗管的死区电压是（      ）
A．0.1V               B.0.2V                 C.0.3V           D.0.5V

3. 以下事件与条件满足非逻辑关系的是（   ）
A.决定某事件发生的所有条件都具备时，该事件才会发生
B.条件与结果的状态总是相反
C.决定某事件发生的条件，只要有一个或一个以上具备时，该事件就会发生
D. 决定某事件发生的条件，只要有一个或一个以上具备时，该事件就不会发生
4.不属于常见数制的是（      ）
A.二进制数         B八进制数          C.七进制数          D.十进制数
5. 将交流电变为直流电，按顺序应该（      ）
A.整流，滤波，稳压，变压              B. 变压，整流，滤波，稳压
C. 变压，稳压，整流，滤波             D. 变压，稳压，滤波，整流
6. 不属于多级放大电路常见的耦合方式是（    ）
A.直接耦合       B.变压器耦合         C.RC耦合          D.LC耦合
7、或门逻辑符号是（   ）
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8.能够满足见0得1，见1得0的逻辑电路是（        ）
A.非逻辑        B.与逻辑          C.或逻辑           D.以上都不对
9. 以下关于三极管的说法不正确的是（   ）                                         

A.三极管可以用来放大电流              B.三极管可以用来放大电压
C.三级管可以用来放大功率              D.三极管可以用来放大能量
10.逻辑关系就是一定的因果关系。即           和           的关系（        ）
A.因，果       B.条件，结果       C.满足，不满足     D.以上都不对
三．计算
将（111010111）2转换成十进制数。
四．作图
1. 画出三相桥式整流电路，T型LC滤波电路串联型晶体管稳压电路。
2. 异或门结构图。
五．附加题（本题15分，为选做题，作对加分，但满分不加分）
设计一个加单的三人抢答器，请将图做在试卷的背面。















